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Teksty / artykuly z opracowanym stownictwem

1. Tytut tekstu powinien by¢ w jezyku niemieckim
Tekst jedno- lub dwuzdaniowy wstep powinien zawiera¢ wstep oddzielony od gtéwnego tekstu
znacznikiem more

5 Add New Post

Tytut artykutu

Permalink: http:2ihwww filo.plfuncategorize diytul-artykulu/ | Edit
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Wstep zachecajgcy do przeczytania artykutu w jezyku niemieckim.

Tresc artykutu

Path. p
Word count: 20

3. Wszystkie teksty powinny by¢ pisane standardowg czcionkga (Paragraph) w kolorze czarnym
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4. Nagtéwki wewnatrz artykutu nalezy oznaczaé jako Heading 3
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Address it

Preformatted oy do przeczytania artykutu w jezyku niemieckim.

Heading 1

II I. 2 = More
Heading 3

Heading 4

5. Opracowane stownictwo pod tekstem — publikacja jako wypunktowana lista wydzielona

nagtéwkiem Stownictwo (format: Heading 3)
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Wstep zachecajacy do przeczytania artykulu w jezyku niemieckim.

Stownictwo

* Stowko niemieckie - stowko polskiel
s Stowko niemieckie - stowko polskie
e Stowko niemieckie - stowko polskie
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6. Stéwka, ktére trafity do stowniczka pod artykutem, winny by¢ wyrdznione w tresci artykutu
kolorem Indigo.
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Ich liebe dich.
Stownictwo

s liehen - kochac
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Cwiczenia interaktywne

1. W zatozeniu wszystkie éwiczenia z lukami do uzupetnienia powinny mie¢ forme interaktywna,

forme do wydruku oraz rozwigzanie do wydruku:

Czes€ interaktywna
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. Wie geht ihren Geburtstag die englische Kanigin?

. Die Zahl der traditionellen Delikte ist stark gegangen.

. Darfich kurz gehen? Ich muss mal schnell aufs Klo.

. Lass es gut sein! Die Sache hatte schlimmer gehen kdnnen.

. Wir sollten uns beeilen. Der Zug geht gleich

- Mir ist wieder mal der Knopf gegangen.

. Wahrend des Aufenthalts in Deutschland ist mein ganzes Geld gegangen.

. Viele Eltern lassen ihren Kindern das Rauchen gehen.

Wenn du den Léwe von hinten gehst, hast du gréftere Chancen.

10. Alle ungeraden Zahlen gehen geteilt durch zwei nicht

11. Die diesjahrige Saat ging nicht

12. Da er schon fast 3 Jahre auf der Stralte gesessen hat und keine Aussichten auf eine bessere Zukunft hatte,

ging er Selbstmord.

13. In seinem Vortrag ist der Professor auf diese Frage nicht gegangen.

14. Diese Aufgabe wollen wir mal Punkt far Punkt gehen.

[ Wyczysé odpowiedzi ][ Sprawdz odpowiedzi ][ Wyswietl odpowiedzi

Wersja do wydruku

Wersja do wydruku

0o = D h s L P =

- Wie geht ihren Geburtstag die englische Kénigin?
. Die Zahl der traditionellen Delikte ist stark gegangen.

_ Darf ich kurz gehen? Ich muss mal schnell aufs Klo

. Lass es gut sein! Die Sache hatte schlimmer __ gehen kénnen.

. Wir sollten uns beeilen. Der Zug geht gleich

. Mir ist wieder mal der Knopf ___ gegangen.

. Wahrend des Aufenthalts in Deutschland ist mein ganzes Geld __ gegangen.
. Viele Eltern lassen ihren Kindern das Rauchen _ gehen.

9.

Wenn du den Léwe von hinten gehst, hast du gréftere Chancen.

10. Alle ungeraden Zahlen gehen geteilt durch zwei nicht

11. Die diesjahrige Saat ging nicht .

12. Da er schon fast 3 Jahre auf der Stralte gesessen hat und keine Aussichten auf eine bessere Zukunft hatte,

ging er Selbstmord.

13. In seinem Vortrag ist der Professor auf diese Frage nicht gegangen.

14. Diese Aufgabe wollen wir mal Punkt fir Punkt gehen.
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Rozwigzanie

Rozwigzanie

. Wie begeht ihren Geburtstag die englische Kanigin?

. Die Zahl der traditionellen Delikte ist stark zurickgegangen.

. Darf ich kurz hinausgehen? Ich muss mal schnell aufs Klo.

. Lass es gut sein! Die Sache hatte schlimmer ausgehen kénnen.

. Wir saoliten uns beeilen. Der Zug geht gleich ab.

. Mir ist wieder mal der Knopf abgegangen.

. Wahrend des Aufenthalts in Deutschland ist mein ganzes Geld draufgegangen.

00 =] O M = L P =

. Viele Eltern lassen ihren Kindern das Rauchen durchgehen.

9. Wenn du den Léwe van hinten angehst, hast du gréfiere Chancen.

10. Alle ungeraden Zahlen gehen geteilt durch zwei nicht auf.

11. Die diesjahrige Saat ging nicht auf.

12. Da er schon fast 3 Jahre auf der Stralte gesessen hat und keine Aussichten auf eine bessere Zukunft hatte,
beging er Selbstmord.

13. In seinem Vortrag ist der Professor auf diese Frage nicht eingegangen.

14 Diese Aufgabe wollen wir mal Punkt far Punkt durchgehen

2. Poszczegdlne sekcje ¢wiczenia (,, Wersja do wydruku” i ,Rozwigzanie”)oddzielone standardowym
nagtéwkiem Heading 3.
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Address b
Ereformatted oy do przeczytania artykutu w jezyku niemieckim.
Heading 1

Heading 2

Heading 4
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3. Aby utworzy¢ éwiczenie interaktywne nalezy:
a. Cwiczenie nalezy pisa¢ w trybie HTML

Uploadinsert (5 HTML

b i link | b-quote  del ing | img ul ol li code more |lookup closetags || fullscreen
Uzupeinij cwiczenie z lukami.
<l--more-->
[ex type=1]
1. Zdanie z {luka 1}.
2. Zdanie z {luka 2}.
3. Zdanie z {lukg 3}.
[/ex]

Word count: 20 Draft saved at 11:03:18 am.

b. Polecenie do ¢wiczenia oddzieli¢ od jego tresci znacznikiem More.
Wszystkie zdania / teksty z lukami umiesci¢ pomiedzy znacznikami [ex type=1] a
[/ex]

d. Stowo lub stowa, ktére uczen powinien uzupetnié, nalezy umiesci¢ pomiedzy
znacznikami{ ... }

e. Standardowa czcionka tresci polecenia, tresci ¢wiczenia: Paragraph

Uploadiinsert Cm

b i link | b-quote | del ins || img ul al li code | maore § lookup | close tags | fullscreen

Uzupeinij cwiczenie z lukami.

<! --more-->

[ex type=1]

1. Zdanie z {lukg 1%}.
2. Zdanie 3§ {lukg 2}
3. Fdanie z flukg 3}.
[Fex]

|}

Word count: 20

Da to nastepujacy efekt:
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Uzupetnij cwiczenie z lukami.

1. Zdanie z
2. Zdanie z

3. Zdanie z

Wyczysc odpowiedzi H Sprawdz odpowiedzi H Wyswietl odpowiedzi
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